



Дети - это наша радость, это наше отражение. Дети впитывают в себя наши поступки, наши мысли, наши действия. Задача взрослых - научить их быть равнодушными к человеческому горю, научить их обращать внимание на одинокого человека, нуждающегося в его помощи, научить их быть добрыми, заботливыми, внимательными к окружающим. Понимая все это дети из подросткового клуба «Алый парус» - (педагог Веремеева Лидия Васильевна) и объединения «Конструирование и ручной труд» (педагог Комиссаренко Людмила Тимофеевна) присоединились к акции «Дети России — детям Донбасса», проводимой по всей стране. Всем известно - лучший подарок - это подарок, сделанный своими руками! А тем более подарок становится ценным, когда сделан руками ребёнка. От всей души и открытым сердцем дети объединений мастерили поделки. Тут и милая божья коровка, и прелестная бабочка, дружные матрёшки, новогодние снеговички. Кроме того - тёплые вязаные носочки и замечательные шкатулочки!

"Мы надеемся, что наши подарки принесут кому-то частичку радости! Очень желаем мира нашим сверстникам из Украины!", - такие слова говорили наши дети. И пусть их пожелания будут услышаны, ведь они идут от чистого сердца!

Педагоги дополнительного образования Комиссаренко Л.Т. Веремеева Л.В.

{phocagallery view=category|categoryid=46}